

Накануне Международного женского дня инспекторы ДПС ОГИБДД Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району провели праздничную акцию «Цветы для автоледи».

7 марта на одной из центральных улиц города инспекторы ДПС останавливали женщин, управляющих автомобилем не для того, чтобы проверить у них документы, а чтобы поздравить автолюбительниц с наступающим праздником 8 Марта. Вручая дамам цветы, инспекторы напомнили о необходимости повышенного внимания к пешеходам, требовании использовать ремни безопасности и заботиться о безопасности юных пассажиров, а также предостерегли от действий телефонных мошенников и рассказали о способах им противостоять.

Женщины шутили, дарили улыбки и благодарили за внимательное отношение к участницам дорожного движения.

Этой доброй традиции уже не один год, и каждый раз полицейские с радостью спешат подарить позитивные эмоции и создать праздничное настроение представительницам прекрасного пола.



